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All in all, do you think things in Britain are generally headed in 
the right direction, or do you feel that things are off on the 
wrong track?

%

Right direction 28
Wrong track 57
Don’t know 15

Brown Cameron
% %

Do you think Gordon Brown's government will...?
If the Conservatives win the next election, do you think David 
Cameron's government will...?

Increase taxes 53 35
Cut taxes 2 16

Leave the overall level of taxes broadly unchanged 31 29
Don’t know 14 20

Do you think Gordon Brown's government will or will not...

If the Conservatives win the next election, do you think David 
Cameron's government will or will not…
Strengthen Britain's economy

Will 38 27
Will not 35 37

Don't know 27 36

Improve the National Health Service
Will 26 27

Will not 47 41
Don't know 27 32

Improve Britain's schools
Will 27 30

Will not 43 35
Don't know 31 35

Protect Britain's interests in the European Union
Will 31 35

Will not 39 30
Don't know 31 35
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Brown Cameron
% %

Reduce substantially the number of Britain’s troops in Iraq and 
Afghanistan

Will 25 29
Will not 39 31

Don't know 36 41

Reduce immigration
Will 14 38

Will not 54 27
Don't know 32 34

Take effective action to help reduce climate change
Will 31 28

Will not 34 31
Don't know 36 41
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